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Bu testte 20 soru vardir. Dikkatlice okuyup ¢6ziinliz. Bagarilar dilerim.

Gorseldeki ugak deniz seviyesinden 8537
metre yiksekte, denizalti ise deniz seviyesi-
nin 248 metre agagisindadir.

Deniz
seviyesi

Buna gore bu ucak, bu denizaltindan kag
metre yiiksektedir?

A) 7289
C) 8785

B) 8289
D) 9785

6 tane d6zdes ‘, 3 tane 6zdes M. 1 tane B0
ve 1 tane @ kutleleri bir esit kollu teraziye
gorseldeki gibi yerlestirildiginde terazi denge
durumuna gelmistir.
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Buna gére E'nin kitlesi kag kilogramdir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

3.
(—5)-(—5)-(—5)-(—5)-(—5) ifadesi asagida-
kilerden hangisine esittir?
A)5° B) (-5)°
C) 5-(-5) D)5-5
4.
20=x-12
Yukandaki denklemde x asagidakilerden
hangisine esittir?
A)-32 B)-8 C)8 D) 32
> 12+5x = 6x
Yukaridaki denklemde x asagidakilerden
hangisine esittir?
A)2 B)7 C)12 D) 17
6. 7x-2x+5=25 olduguna gére x kagtir?
A)5 B) 4 C)3 D)2
7.

(x-3).6+4=4(x-1)

Yukaridaki denklemde x asagidakilerden
hangisine esittir?

A)2 B)3 C)4 D)5
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8. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden
farkhdir?
A 2 B) % 75 C)0.75 D) >

9. 20 kisilik bir simiftaki 6@rencilerin 8 kizdir.

Siniftaki kiz ve erkek égrenci sayilarinin yiizde olarak
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

Kiz Erkek
A) % 60 % 40
B) % 55 % 45

C) % 45 % 55
D) % 40 % 60

10.

Asagidakilerden hangisi %25’e esittir?

5 1 1 1

A)s B): C)z D)<
1.

Asagidakilerden hangisi %10’a esittir?

A) 10 B) 1 C)0,1 D) 0,01
12. Asagidakilerden hangisi 250'nin %30°una esittir?

A)45 B)60 C)75 D)90
13.

%12’si 54 olan sayly1 agagidakilerden hangisidir?
A) 420 B) 450 C) 480 D)510

14.
Bir karisimdaki a maddesinin kutlesinin b mad-

desinin kitlesine orani %’tir,

Bu karisimda 180 gram a maddesi oldugu-
na gore kac gram b maddesi vardir?

A)72 B) 96 C) 270 D) 450

15.
Bir tarife gére 1 kilogramlik bir pasta yapmak

icin 200 mililitre st kullaniimaktadir.

Ayni tarife gore 400 gramlik bir pasta yap-
mak icin kac mililitre siit gerekir?

16.
Taban alani 66 m? olan bos bir salona, biri
12 m? lik digeri 6 m? lik iki hali yan yana se-
rilmistir. Hali serili alanin, bos kalan alana
orani nedir?
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17. Bir siniftaki kiz 6grencilerin sayisinin erkek 6g-
rencilerin sayisina orani . "tar.
Bu siniftaki ogrenci sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 12 B) 18 C)24 D) 28

18. 6
BT olduguna godre * kactir?

A)12 B) 18 C)24 D) 28
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19.
Asagida geniglikleri ve kalinliklari ayni, boylari farkl 2 tip pargadan uzun olanlar yatay, kisa olanlar dikey duracak sekilde
yerlegtirilerek yapilan 3 katl bir kitaplik modeli verilmistir.
Serdar diz bir tahtay! hi¢ parca artirmadan uzun parcalarin boylari, kisa pargalarin boylarinin 2 katindan 10 cm daha fazla
olacak sekilde béluyor.
Serdar elde ettigi tum parcalan kullanarak modeldeki kitaphgin 5 katlisini yapiyor.
Kisa parcalarin her birinin uzunlugu x cm olduguna gére Serdar’in parcalari kestigi tahtanin santimetre cinsinden
uzunlugunu veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A) 22x + 60 B) 20x + 30 C)30x + 22 D) 32x + 20

20.

Bir yemek masasinin boyu yerlegtirilien mekanizma sayesinde uzayabilmektedir.

Masanin kisa kenarlarn ok yéninde hareket ettirildiginde mekanizma ¢aligarak masa acilimakta ve masanin boyu kapali
héaldeki boyunun %'Si kadar uzamaktadir.

Masanin uzatilmis durumdaki boyu 350 cm olduguna gdre kapali haldeki boyu kag santimetredir?
A) 200 B) 250 C) 300 D) 320
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